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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001357-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Javier Izquierdo Roncero, relativa a cantidades abonadas a la empresa Alberto Esgueva, S. L.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 6 de noviembre de 2015, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/0001357 a PE/001376.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de noviembre de 2015.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Javier Izquierdo Roncero, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Qué cantidades han sido abonadas a la empresa Alberto Esgueva, S.  L., 
por cada una de las entidades integrantes del sector público de la Comunidad de 
Castilla y León (Administración General, Institucional, Empresas y Fundaciones 
públicas, entes públicos, órganos con dotación diferenciada en los Presupuestos 
de la Comunidad, etc.)? Especifíquense, a su vez, concepto y fecha desde el 1 de 
enero de 2003.

Valladolid, 19 de noviembre de 2015.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Javier Izquierdo Roncero
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001358-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito y D. José Francisco Martín Martínez, relativa a actuaciones formativas 
y de investigación en materia de Administraciones Públicas en colaboración con la Xunta de Galicia.

PRESIDENCIA
La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 6 de noviembre de 2015, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/001357 a PE/001376.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de noviembre de 2015.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN
José Ignacio Martín Benito y José Francisco Martín Martínez, Procuradores 

pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, 
al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES
En el Protocolo General de colaboración entre la Xunta de Galicia y la Junta 

de Castilla y León, firmado en Santiago de Compostela el 20 de enero de 2010, se 
contemplaba "la realización de actuaciones formativas y de investigación, en el campo de 
las Administraciones Públicas, conjuntas para los empleados de ambas administraciones".

En relación con ello se pregunta:
Relación de actuaciones formativas y de investigación en el campo de las 

Administraciones Públicas llevadas a cabo de manera conjunta para los empleados 
de la administración autónoma de Galicia y de la de Castilla y León, desde la firma 
del Protocolo de colaboración entre ambas Comunidades hasta el día de hoy, con 
indicación de fecha, localidad, así como el número de participantes, por Comunidad, 
de cada actuación formativa o de investigación e inversión de la misma.

Valladolid, 16 de noviembre de 2015.
LOS PROCURADORES,
Fdo.: José Ignacio Martín Benito y

José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001359-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D.  José Ignacio Martín Benito y D. José Francisco Martín Martínez, relativa a estudios para 
simplificar y reducir cargas administrativas en colaboración con la Xunta de Galicia.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 6 de noviembre de 2015, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/001357 a PE/001376.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de noviembre de 2015.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Ignacio Martín Benito y José Francisco Martín Martínez, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito:

ANTECEDENTES

En el Protocolo General de colaboración entre la Xunta de Galicia y la Junta 
de Castilla y León, firmado en Santiago de Compostela el 20 de enero de 2010, se 
contemplaba "el intercambio de buenas prácticas, estudios, manuales y herramientas 
elaborados por cada una de las administraciones de cara al diseño e implantación de 
planes o programas de simplificación y reducción de cargas administrativas".

En relación con ello se pregunta:

Relación de estudios, manuales, herramientas y buenas prácticas que se han 
intercambiado entre las administraciones autónomas de Galicia y de Castilla y 
León de cara al diseño e implantación de planes o programas de simplificación y 
reducción de cargas administrativas, desde la firma del Protocolo de colaboración 
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entre ambas Comunidades hasta el día de hoy, con indicación del concepto del 
estudio, manual, herramienta o buenas prácticas, la procedencia territorial del 
mismo, la fecha del intercambio, y la denominación del plan o programa implantado 
al que hayan ido destinados.

Valladolid, 16 de noviembre de 2015.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: José Ignacio Martín Benito y

José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001360-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D.  José Ignacio Martín Benito y D. José Francisco Martín Martínez, relativa a intercambios en 
materia de Calidad de los Servicios entre las administraciones de Galicia y de Castilla y León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 6 de noviembre de 2015, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/001357 a PE/001376.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de noviembre de 2015.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Ignacio Martín Benito y José Francisco Martín Martínez, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, 
al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

En el Protocolo General de colaboración entre la Xunta de Galicia y la Junta 
de Castilla y León, firmado en Santiago de Compostela el 20 de enero de 2010, se 
contemplaba "el intercambio de buenas prácticas en materia de Calidad de los Servicios".

En relación con ello se pregunta:
Relación buenas prácticas que se hayan intercambiado entre las 

administraciones autónomas de Galicia y de Castilla y León en materia de Calidad 
de los Servicios, desde la firma del Protocolo de colaboración entre ambas 
Comunidades hasta el día de hoy, con indicación de la procedencia territorial de las 
mismas y la fecha del intercambio.

Valladolid, 16 de noviembre de 2015.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: José Ignacio Martín Benito y

José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001361-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito y D. José Francisco Martín Martínez, relativa a actividades 
desarrolladas en las poblaciones fronterizas por las Comunidades Autónomas de Galicia y 
Castilla y León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 6 de noviembre de 2015, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/001357 a PE/001376.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de noviembre de 2015.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Ignacio Martín Benito y José Francisco Martín Martínez, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito:

ANTECEDENTES

En el Protocolo General de colaboración entre la Xunta de Galicia y la Junta 
de Castilla y León, firmado en Santiago de Compostela el 20 de enero de 2010, se 
contemplaba "compartir experiencias y proyectos de promoción de ambas comunidades 
en Portugal, así como desarrollar actividades de dinamización socioeconómica y cultural 
en las poblaciones fronterizas".

En relación con ello se pregunta:

. Relación de experiencias y proyectos de promoción de las comunidades 
de Galicia y de Castilla y León en Portugal, que hayan sido compartidos, entre 
las administraciones autónomas de Galicia y de Castilla y León, desde la firma 
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del Protocolo de colaboración entre ambas Comunidades hasta el día de hoy, 
con indicación del concepto de la experiencia y del proyecto, la procedencia 
territorial del mismo y la fecha de los mismos.

. Relación de actividades desarrolladas de manera conjunta entre las 
Comunidades de Galicia y de Castilla y León, orientadas a la dinamización 
socioeconómica y cultural en las poblaciones fronterizas, con indicación de la 
actividad, la localidad o localidades donde se celebró, la fecha de celebración de 
la misma, el número de participantes en su caso, el organismo promotor de la 
actividad, así como la inversión realizada en cada actividad.

Valladolid, 16 de noviembre de 2015.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: José Ignacio Martín Benito y

José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001362-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito y D. José Francisco Martín Martínez, relativa a reuniones del Comité 
de Enlace y Coordinación entre la Xunta de Galicia y la Junta de Castilla y León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 6 de noviembre de 2015, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/001357 a PE/001376.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de noviembre de 2015.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Ignacio Martín Benito y José Francisco Martín Martínez, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito:

ANTECEDENTES

En el Protocolo General de colaboración entre la Xunta de Galicia y la Junta de 
Castilla y León, firmado en Santiago de Compostela el 20 de enero de 2010, se 
contemplaba la constitución "de un Comité de Enlace y Coordinación encargado 
del seguimiento y de la aplicación de las medidas incluidas en este Protocolo". La 
presidencia de dicho Comité recaía "de forma paritaria por el Consejero de Presidencia, 
Administraciones Públicas y Justicia de la Xunta de Galicia y por el Consejero de la 
Presidencia y Portavoz de la Junta de Castilla y León e integrado también de forma 
paritaria por los Altos Cargos que determine cada una de las Administraciones 
firmantes".
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En relación con ello se pregunta:

Fechas de las reuniones del Comité de Enlace y Coordinación encargado del 
seguimiento y de la aplicación de las medidas incluidas en el Protocolo General 
de colaboración entre la Xunta de Galicia y la Junta de Castilla y León, firmado en 
Santiago de Compostela el 20 de enero de 2010, desde su constitución hasta la 
actualidad.

Valladolid, 16 de noviembre de 2015.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: José Ignacio Martín Benito y

José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001363-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
Dña.  María Marta Olmedo Palencia, relativa a proyecto para la creación de un humedal en el 
monte n.º 17 en la provincia de Valladolid.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 6 de noviembre de 2015, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/001357 a PE/001376.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de noviembre de 2015.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Marta Olmedo Palencia, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y 
León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

El Servicio Territorial de Medio Ambiente de Valladolid encargó a la empresa 
MEDIODES-CONSULTORÍA AMBIENTAL Y PAISAJISMO la redacción de un "Proyecto 
para la creación de un humedal en el monte n.º 17 "Común y Escobares" del C. U. P. de la 
provincia de Valladolid", cuya titularidad le corresponde al Ayuntamiento de Nava del Rey.

PREGUNTAS

1.º- ¿Está finalizada la redacción del Proyecto?

2.º- ¿Está entregado el Proyecto al Servicio Territorial de Medio Ambiente de 
Valladolid?

3.º- ¿Cuál ha sido el coste de la redacción del Proyecto?
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4.º- ¿Con qué recursos va a ser financiada la redacción del Proyecto?

5.º- ¿Cuáles son los plazos previstos para la ejecución del Proyecto?

6.º- ¿Qué costes tiene la ejecución del Proyecto?

7.º- ¿Qué administración asumirá el coste de la ejecución del Proyecto?

8.º- ¿El Ayuntamiento de Nava del Rey como titular del monte n.º 17 "Común y 
Escobares" asumirá algún coste en la ejecución del proyecto?

Valladolid, 20 de noviembre de 2015.

LA PROCURADORA,
Fdo.: María Marta Olmedo Palencia
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001364-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Mercedes Martín Juárez, D. Juan Carlos Montero Muñoz y D. José Francisco Martín 
Martínez, relativa a número de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León en la provincia 
de Ávila.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 6 de noviembre de 2015, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/001357 a PE/001376.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de noviembre de 2015.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Mercedes Martín Juárez, Juan Carlos Montero Muñoz y José Francisco Martín 
Martínez, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta 
para su contestación por escrito:

. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre 
el 1 de enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia 
de Ávila, con indicación del concepto o denominación de cada proyecto, cuantía 
económica del gasto realizado en cada uno de ellos y fecha de entrega del mismo, 
así como empresa o empresas en las que recayó la redacción del proyecto.

. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 
1 de enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de 
Ávila y que se han ejecutado en su totalidad.
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. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 
1 de enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de 
Ávila y que están pendientes de ejecutar.

Valladolid, 23 de noviembre de 2015.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: María Mercedes Martín Juárez,

Juan Carlos Montero Muñoz y
José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001365-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Luis Briones Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano y D. José Francisco Martín Martínez, 
relativa a número de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León en la provincia de 
Burgos.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 6 de noviembre de 2015, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/001357 a PE/001376.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de noviembre de 2015.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Luis Briones Martínez, Virginia Jiménez Campano y José Francisco Martín Martínez, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes 
de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta 
para su contestación por escrito:

. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 
1 de enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de 
Burgos, con indicación del concepto o denominación de cada proyecto, cuantía 
económica del gasto realizado en cada uno de ellos y fecha de entrega del mismo, 
así como empresa o empresas en las que recayó la redacción del proyecto.

. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 
1 de enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de 
Burgos y que se han ejecutado en su totalidad.
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. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 
1 de enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de 
Burgos y que están pendientes de ejecutar.

Valladolid, 23 de noviembre de 2015.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Luis Briones Martínez,

José Francisco Martín Martínez y
Virginia Jiménez Campano
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001366-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Celestino Rodríguez Rubio, D. Óscar Álvarez Domínguez, Dña. Gloria María Acevedo 
Rodríguez, Dña. María Josefa Díaz-Caneja Fernández y D. José Francisco Martín Martínez, 
relativa a número de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León en la provincia de León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 6 de noviembre de 2015, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/001357 a PE/001376.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de noviembre de 2015.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Celestino Rodríguez Rubio, Óscar Álvarez Domínguez, Gloria María Acevedo 
Rodríguez, María Josefa Díaz-Caneja Fernández y José Francisco Martín Martínez, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes 
de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta 
para su contestación por escrito:

. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 1 de 
enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de León, 
con indicación del concepto o denominación de cada proyecto, cuantía económica 
del gasto realizado en cada uno de ellos y fecha de entrega del mismo, así como 
empresa o empresas en las que recayó la redacción del proyecto.

. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 1 de 
enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de León y 
que se han ejecutado en su totalidad.
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. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 1 de 
enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de León y 
que están pendientes de ejecutar.

Valladolid, 23 de noviembre de 2015.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Celestino Rodríguez Rubio,

Óscar Álvarez Domínguez,
Gloria María Acevedo Rodríguez,
María Josefa Díaz-Caneja Fernández y
José Francisco Martín Martínez



IX Legislatura  

C
V

E
: B

O
C

C
L-

09
-0

03
12

7

Núm. 61	 4 de diciembre de 2015	  PE/001367-01. 	 Pág. 8004

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001367-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María Consolación Pablos Labajo y D. José Francisco Martín 
Martínez, relativa a número de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León en la provincia 
de Palencia.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 6 de noviembre de 2015, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/001357 a PE/001376.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de noviembre de 2015.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Jesús Guerrero Arroyo, Consolación Pablos Labajo y José Francisco Martín Martínez, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes 
de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta 
para su contestación por escrito:

. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 
1 de enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de 
Palencia, con indicación del concepto o denominación de cada proyecto, cuantía 
económica del gasto realizado en cada uno de ellos y fecha de entrega del mismo, 
así como empresa o empresas en las que recayó la redacción del proyecto.

. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 
1 de enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de 
Palencia y que se han ejecutado en su totalidad.
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. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 
1 de enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de 
Palencia y que están pendientes de ejecutar.

Valladolid, 23 de noviembre de 2015.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Jesús Guerrero Arroyo,

María Consolación Pablos Labajo y
José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001368-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Fernando Pablos Romo, Dña. Ana María Muñoz de la Peña González, D. Juan Luis Cepa 
Álvarez y D. José Francisco Martín Martínez, relativa a número de proyectos contratados por la 
Junta de Castilla y León en la provincia de Salamanca.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 6 de noviembre de 2015, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/001357 a PE/001376.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de noviembre de 2015.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Fernando Pablos Romo, Ana María Muñoz de la Peña González, Juan Luis Cepa 
Álvarez y José Francisco Martín Martínez, Procuradores pertenecientes al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 
1 de enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de 
Salamanca, con indicación del concepto o denominación de cada proyecto, cuantía 
económica del gasto realizado en cada uno de ellos y fecha de entrega del mismo, 
así como empresa o empresas en las que recayó la redacción del proyecto.

. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 
1 de enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de 
Salamanca y que se han ejecutado en su totalidad.
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. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 
1 de enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de 
Salamanca y que están pendientes de ejecutar.

Valladolid, 23 de noviembre de 2015.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Fernando Pablos Romo,

Ana María Muñoz de la Peña González,
Juan Luis Cepa Álvarez y
José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001369-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Luis Aceves Galindo, Dña. Ana María Agudíez Calvo y D. José Francisco Martín Martínez, 
relativa a número de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León en la provincia de 
Segovia.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 6 de noviembre de 2015, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/001357 a PE/001376.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de noviembre de 2015.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Luis Aceves Galindo, Ana M.ª Agudíez Calvo y José Francisco Martín Martínez, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes 
de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta 
para su contestación por escrito:

. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 
1 de enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de 
Segovia, con indicación del concepto o denominación de cada proyecto, cuantía 
económica del gasto realizado en cada uno de ellos y fecha de entrega del mismo, 
así como empresa o empresas en las que recayó la redacción del proyecto.

. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 
1 de enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de 
Segovia y que se han ejecutado en su totalidad.
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. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 
1 de enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de 
Segovia y que están pendientes de ejecutar.

Valladolid, 23 de noviembre de 2015.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: José Luis Aceves Galindo,

Ana María Agudíez Calvo y
José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001370-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Ángel Hernández Martínez, Dña. Virginia Barcones Sanz y D. José Francisco Martín Martínez, 
relativa a número de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León en la provincia de 
Soria.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 6 de noviembre de 2015, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/001357 a PE/001376.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de noviembre de 2015.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Ángel Hernández Martínez, Virginia Barcones Sanz y José Francisco Martín 
Martínez, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta 
para su contestación por escrito:

. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 1 de 
enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de Soria, 
con indicación del concepto o denominación de cada proyecto, cuantía económica 
del gasto realizado en cada uno de ellos y fecha de entrega del mismo, así como 
empresa o empresas en las que recayó la redacción del proyecto.

. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 1 de 
enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de Soria y 
que se han ejecutado en su totalidad.
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. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 1 de 
enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de Soria y 
que están pendientes de ejecutar.

Valladolid, 23 de noviembre de 2015.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Ángel Hernández Martínez,

Virginia Barcones Sanz y
José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001371-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Javier Izquierdo Roncero, Dña. María Marta Olmedo Palencia, D. José Francisco Martín 
Martínez y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, relativa a número de proyectos contratados por la Junta 
de Castilla y León en la provincia de Valladolid.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 6 de noviembre de 2015, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/001357 a PE/001376.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de noviembre de 2015.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Javier Izquierdo Roncero, Marta Olmedo Palencia, José Francisco Martín Martínez 
y Laura Pelegrina Cortijo, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y 
León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 
1 de enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de 
Valladolid, con indicación del concepto o denominación de cada proyecto, cuantía 
económica del gasto realizado en cada uno de ellos y fecha de entrega del mismo, 
así como empresa o empresas en las que recayó la redacción del proyecto.

. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 
1 de enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de 
Valladolid y que se han ejecutado en su totalidad.
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. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 
1 de enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de 
Valladolid y que están pendientes de ejecutar.

Valladolid, 23 de noviembre de 2015.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: José Javier Izquierdo Roncero,

María Marta Olmedo Palencia,
José Francisco Martín Martínez y
Laura Pelegrina Cortijo
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001372-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández y D. José Francisco Martín Martínez, 
relativa a número de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León en la provincia de 
Zamora.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 6 de noviembre de 2015, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/001357 a PE/001376.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de noviembre de 2015.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Ignacio Martín Benito, Ana Sánchez Hernández y José Francisco Martín 
Martínez, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta 
para su contestación por escrito:

. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 
1 de enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de 
Zamora, con indicación del concepto o denominación de cada proyecto, cuantía 
económica del gasto realizado en cada uno de ellos y fecha de entrega del mismo, 
así como empresa o empresas en las que recayó la redacción del proyecto.

. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 
1 de enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de 
Zamora y que se han ejecutado en su totalidad.
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. Relación de proyectos contratados por la Junta de Castilla y León entre el 
1 de enero de 2010 y el 30 de octubre de 2015, correspondientes a la provincia de 
Zamora y que están pendientes de ejecutar.

Valladolid, 23 de noviembre de 2015.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: José Ignacio Martín Benito,

Ana Sánchez Hernández y
José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001373-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Sarrión Andaluz, relativa a plantilla del Complejo Hospitalario de Salamanca.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 6 de noviembre de 2015, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/001357 a PE/001376.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de noviembre de 2015.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

D. José Sarrión Andaluz, Procurador de Izquierda Unida-Equo Convergencia por 
Castilla y León, perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes 
de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta 
para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

En diversas ocasiones el Sr. Consejero de Sanidad ha manifestado que no se 
ha reducido la plantilla del Complejo Hospitalario de Salamanca. Sin embargo, según 
manifiestan diversos miembros de la Junta de Personal del hospital, tienen dificultades 
para conocer la plantilla efectiva de dicho Complejo Hospitalario.

PREGUNTAS

¿Cuál es la plantilla efectiva en este momento de dicho Complejo Hospitalario 
de Salamanca?

Valladolid, 23 de noviembre de 2015.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Sarrión Andaluz
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001374-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Sarrión Andaluz, relativa a lista de espera quirúrgica del Complejo Hospitalario de Salamanca.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 6 de noviembre de 2015, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/001357 a PE/001376.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de noviembre de 2015.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

D. José Sarrión Andaluz, Procurador de Izquierda Unida-Equo Convergencia por 
Castilla y León, perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes 
de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta 
para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

Hasta hace poco se reconocía la existencia de 3.500 personas en listas de espera 
quirúrgica en el Complejo Hospitalario de Salamanca, lo cual motivó la externalización 
de 600 pacientes para su operación en la sanidad privada. Sin embargo, a pesar de 
dicha medida, la cifra actual de lista de espera supera los 4.000 pacientes, lo cual parece 
contradictorio.

A nuestro juicio, dicho fenómeno se debe a la existencia de "agendas cerradas", es 
decir, pacientes que figuran en listas de espera para una intervención quirúrgica.

PREGUNTA

1.- ¿Cómo explica la Consejería de Sanidad de la Junta de Castilla y León que 
se produzca una lista de espera de 4.000 personas a pesar de la externalización 
de 600 pacientes?
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2.- ¿Es cierta la existencia de agendas cerradas?

3.- ¿Son dichas agendas cerradas las responsables de este desfase?

4.- ¿Dispone la Consejería de Sanidad de alguna estimación acerca de la cifra 
real de personas a la espera de intervención quirúrgica?

Valladolid, 23 de noviembre de 2015.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Sarrión Andaluz
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001375-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Sarrión Andaluz, relativa a motivos del cierre de tres quirófanos del Complejo Hospitalario de 
Salamanca.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 6 de noviembre de 2015, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/001357 a PE/001376.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de noviembre de 2015.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

D. José Sarrión Andaluz, Procurador de Izquierda Unida-Equo Convergencia por 
Castilla y León, perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes 
de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta 
para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

El Complejo Hospitalario de Salamanca cuenta con tres quirófanos cerrados. En los 
últimos tiempos se ha conocido que alrededor de 380 operaciones de cataratas han sido 
externalizadas en Salamanca.

PREGUNTAS

1.- ¿Por qué motivo se han externalizado estas operaciones de cataratas 
habiendo tres quirófanos cerrados en el Complejo Hospitalario de Salamanca?

2.- ¿Está previsto abrir los tres quirófanos cerrados en este momento?

Valladolid, 23 de noviembre de 2015.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Sarrión Andaluz
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001376-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Sarrión Andaluz, relativa a afectados por el Coeficiente de Admisibilidad de los Pastos (CAP).

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 6 de noviembre de 2015, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/001357 a PE/001376.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de noviembre de 2015.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Sarrión Andaluz, Procurador de Izquierda Unida-EQUO perteneciente al 
GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

PREGUNTAS

1. ¿Cuál es el número total de afectados en la Comunidad como consecuencia 
de la entrada en vigor del Coeficiente de Admisibilidad de los Pastos (CAP) 
definitivo?

2. ¿Cuántos de esos afectados han recibido un CAP cero?

Valladolid, 25 de noviembre de 2015.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Sarrión Andaluz
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000337-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Ana 
María Muñoz de la Peña González y D. Fernando Pablos Romo, relativa a las plazas vacantes 
de la unidad veterinaria de Lumbrales (Salamanca), para su tramitación ante la Comisión de 
Agricultura y Ganadería.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 27 de noviembre de 2015, ha admitido 
a trámite las Proposiciones No de Ley PNL/000337 y PNL/000338.
De conformidad con el artículo 163 del Reglamento se ha ordenado su publicación y acordado su 
tramitación ante las respectivas Comisiones de la Cámara.
Los Grupos Parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta seis horas antes del comienzo de la 
Sesión en que dichas Proposiciones No de Ley hayan de debatirse.
En ejecución de dicho acuerdo se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, de conformidad con el artículo 64 del Reglamento.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de noviembre de 2015.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Juan Luis Cepa Álvarez, Ana María Muñoz de la Peña González y Fernando Pablos 
Romo, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 162 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presentan la siguiente PROPOSICIÓN NO DE LEY para su 
debate y votación ante la Comisión de Agricultura y Ganadería:

ANTECEDENTES

En el incumplido Plan Integral Agrario, se podían leer cosas como la siguiente:
Los objetivos fundamentales de esta medida es mejorar la situación de las unidades 

administrativas de la Consejería de Agricultura y Ganadería, incluyendo también las 
del Instituto Tecnológico Agrario de Castilla y León, para facilitar el trabajo del personal 
adscrito a las mismas y prestar un servicio acorde con las demandas de los usuarios.

Las actuaciones irán dirigidas a todas las unidades, tanto de servicios centrales 
como de servicios periféricos. Especial atención tendrán estos últimos, con unidades 
especializadas en la atención al público y distribuidas por todo el territorio de la 
Comunidad.
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La Consejería de Agricultura y Ganadería cuenta con 127 unidades administrativas 
en lo que denominamos la "periferia", es decir en unidades ubicadas fuera de las capitales 
de provincia, en la propia capital de provincia o incluso estando en alguna de ellas, 
dedicadas exclusivamente a una parte del territorio rural de la región:

Estas unidades son:

•	 Servicios territoriales

•	 Secciones Agrarias Comarcales

•	 Unidades Veterinarias

•	 Unidades de Desarrollo Agrario

Este objetivo de acercar la administración a sus usuarios parece que no se cumple, 
por lo menos en lo que afecta a la Unidad Veterinaria de Lumbrales, en la provincia 
de Salamanca, concretamente a lo largo del año 2015 se ha pasado de tres puestos 
de trabajo en el personal administrativo a uno. Y el único que presta el servicio tiene 
asignada ya su plaza en la sección agraria comarcal de Vitigudino.

Por tener en cuenta el importante número de agricultores y ganaderos, así como la 
cabaña ganadera existente en la zona, formulamos la siguiente

PROPUESTA DE RESOLUCIÓN

"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a cubrir 
de manera inmediata las plazas vacantes en la unidad veterinaria de Lumbrales 
(Salamanca)".

Valladolid, 19 de noviembre de 2015.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Juan Luis Cepa Álvarez,

Ana María Muñoz de la Peña González y
Fernando Pablos Romo

EL PORTAVOZ,
Fdo.: Luis Tudanca Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000338-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Ana María Agudíez Calvo, D. José 
Luis Aceves Galindo y Dña. María Mercedes Martín Juárez, sobre la dotación de una Unidad de 
Cirugía Oral y Maxilofacial en el Complejo Hospitalario de Segovia, para su tramitación ante la 
Comisión de Sanidad.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 27 de noviembre de 2015, ha admitido 
a trámite las Proposiciones No de Ley PNL/000337 y PNL/000338.
De conformidad con el artículo 163 del Reglamento se ha ordenado su publicación y acordado su 
tramitación ante las respectivas Comisiones de la Cámara.
Los Grupos Parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta seis horas antes del comienzo de la 
Sesión en que dichas Proposiciones No de Ley hayan de debatirse.
En ejecución de dicho acuerdo se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, de conformidad con el artículo 64 del Reglamento.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de noviembre de 2015.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Ana M.ª Agudíez Calvo, José Luis Aceves Galindo y Mercedes Martín Juárez, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes 
de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 162 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presentan la siguiente PROPOSICIÓN NO DE LEY para su 
debate y votación ante la Comisión de Sanidad:

ANTECEDENTES

La cirugía oral y maxilofacial es la especialidad médico-quirúrgica que se ocupa de 
la prevención, estudio, diagnóstico, tratamiento y rehabilitación de la patología de la boca, 
cara y territorio cráneo facial, así como los órganos y estructuras cervicales relacionadas 
con las mismas.

La Sociedad Española de Cirugía Oral y Maxilofacial destaca en su Libro Blanco de 
la Especialidad "la escasa implantación que posee este servicio en la Sanidad Pública 
de Castilla y León. De las diez capitales de provincia españolas que carecen de la 
prestación, seis están en Castilla y León".
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En nuestra Comunidad no existe esta prestación en los Hospitales de Segovia, Ávila, 
Soria, Zamora, Palencia y Burgos.

Los segovianos que requieren este tipo de asistencia han de desplazarse a otros 
centros de referencia ubicados en Castilla y León. Lo normal y habitual es que los 
pacientes acudan a Valladolid para someterse a esta clase de intervenciones. Esta 
situación se traduce tal y como advierte el Presidente de la Sociedad Española de Cirugía 
Oral y Maxilofacial "en un problema de inequidad y discriminación hacia los ciudadanos".

Asimismo denuncia que "los pacientes tengan que desplazarse cientos de kilómetros 
para ser atendidos o la intervención de especialistas de otras áreas, sin la suficiente 
formación en estructuras orofaciales y el consiguiente perjuicio para el enfermo y sus 
familias".

A estos problemas hay que añadir la importante lista de espera en esta especialidad 
que hace que haya pacientes esperando muchos meses a ser atendidos con las 
consecuencias negativas para su salud que esto supone.

Por todo lo expuesto se formula la siguiente

PROPUESTA DE RESOLUCIÓN

"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a dotar de 
Unidad de Cirugía Oral y Maxilofacial al Complejo Hospitalario de Segovia".

Valladolid, 20 de noviembre de 2015.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Ana María Agudíez Calvo,

María Mercedes Martín Juárez y
José Luis Aceves Galindo

EL PORTAVOZ,
Fdo.: Luis Tudanca Fernández
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